



В преддверии Дня Великой Победы в Следственном управлении по Волгоградской области чествовали ветеранов



Традиционно, накануне 9 мая в Следственном управлении по Волгоградской области прошел торжественный прием ветеранов и участников Великой Отечественной войны, а также ветеранов следствия. Открывая праздничное мероприятие, руководитель управления Михаил Кандуевич Музраев отметил, что 9 мая - один из самых великих праздников нашей страны, который объединяет всех нас, вне зависимости от возраста, профессии, политических и религиозных убеждений. В этот день мы с особым чувством благодарности вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь во имя Великой Победы, со скорбью и гордостью склоняем головы перед павшими героями, которые 69 лет назад триумфальным взятием Берлина положили конец самой крупномасштабной и кровопролитной войне в истории человечества. В зале сегодня присутствовали участники войны, ветераны следствия и те, кто своими глазами видел послевоенную разруху. Один из них - Георгий Исаакович Роговой, который после окончания Гомельского военно-пехотного училища сразу был направлен на фронт и в составе II Белорусского фронта принимал участие в прорыве границы в Восточной Пруссии. Он был ранен, но, вернувшись с войны, всю свою жизнь отдал борьбе с преступностью, службе в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

органах следствия прокуратуры. Не менее почетными гостями были ветераны следствия Валуйский Владимир Ильич и Скворцова Зинаида Васильевна, которые родились перед самой войной и испытали на себе ужасы тех страшных времен. Десятки сложных и резонансных дел были доведены до приговора с их участием. Зинаида Васильевна начала следственную работу в августе 1948 года в должности следователя прокуратуры Пролейского района Сталинградской области (в настоящее время Дубовский район Волгоградской области). Вскоре её назначили на должность прокурора отдела, а затем помощника прокурора области, однако она вернулась в следствие - с августа 1955 года до ухода на пенсию в ноябре 1977 года Зинаида Васильевна работала в должности следователя Сталинской прокуратуры, прокуратур Советского, Краснооктябрьского, Дзержинского районов г. Волгограда. Следствию Зинаида Скворцова посвятила 29 лет жизни, уйдя на заслуженный отдых в классном чине младшего советника юстиции. Обращаясь к ветеранам, руководитель Следственного управления поблагодарил их за то, что они по-прежнему служат блестящим примером последующим поколениям. «Нам повезло, что у нас были такие учителя и наставники. Действующие сотрудники Следственного управления стремятся быть достойными последователями ваших традиций, соответствовать вашему высокому профессиональному и нравственному уровню!» - сказал М.К. Музраев. Гостей мероприятия поздравили самые маленькие участники праздника, представители молодого поколения - дети сотрудников ведомства. Восемилетняя Алина, десятилетняя Арина и двенадцатилетняя Вика прочитали стихи, посвященные Дню Победы, а дочь руководителя управления - девятилетняя Валерия - приготовила музыкальный подарок: Лера исполнила для ветеранов песню «Волга». Такой сюрприз до глубины души тронул всех присутствующих и, конечно же, не мог оставить их равнодушными – девочку провожали со сцены под шквал аплодисментов. Ко дню Великой Победы было приурочено и награждение действующих сотрудников Следственного управления, которые ежедневно несут службу на передовой борьбы с преступностью и не имеют права на ошибку. Пятнадцать следователей, руководителей подразделений и их заместителей получили медали «За безупречную службу» I и II степеней. В торжественной обстановке трое молодых следователей принесли присягу сотрудника Следственного Комитета Российской Федерации. Клятва соблюдать законы и чтить лучшие традиции следствия, данная начинающими сыщиками в присутствии ветеранов и участников войны, звучала сегодня по-особенному проникновенно. В завершении праздничного мероприятия руководитель Следственного управления от имени коллектива еще раз поздравил гостей с наступающим праздником, выразил глубокое уважение и безграничную признательность за их бессмертный подвиг. Всем присутствующим он пожелал здоровья, мира, бодрости и оптимизма.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602356>